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	Degrés de réussite
(cf B.O. du 23/01/2014)
	
	Éléments de compréhension

	Le candidat n’a pas compris le document. N’a repéré que des éléments isolés sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document.
	< A1
	


	Le candidat est parvenu à relever des mots isolés et des et des expressions courantes pour construire une amorce de compréhension du document.
Le candidat a compris seulement les phrases / idées les plus simples.
Compréhension superficielle du document.
	A1
	Robots- Hôtel- Pays asiatique


	Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle.
Le candidat a su identifier le thème et la fonction ou le rôle des interlocuteurs.
	A2
	Robots-réceptionnistes dans un hôtel au Japon.
Le système est plus économique. 

	Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante.
 Le candidat a compris et a mis en relation.
	B1
	Les rubriques précédentes +
-Une réceptionniste pour les locaux, et son collègue préhistorique aide les visiteurs étrangers.
- Pas de clé.
- Amabilité du personnel.
- 72 chambres à 75€ la nuit. 
- Hôtel bon marché.
- Hôtel le plus efficace du monde.
- Une autre raison valable de construire l'hôtel est que les hôtels dans les grandes villes comme Tokyo, Osaka, New York et Londres sont trop chers

	Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
Le candidat a compris les éléments en B1 et arrive à donner des détails et à rendre compte du point de vue.
	B2
	(3 propositions parmi les suivantes.)
- Système de reconnaissance faciale. 
- Les humains assurent la sécurité. 
-Le robot porteur n'attend pas de pourboire, il attend pour porter les bagages.
- Le directeur de l'hôtel voulait faire de son hôtel l'hôtel le plus efficace du monde, c'est sa première motivation à la construction de l'hôtel.
- Le directeur a réduit le personnel d’un tiers, et donc les coûts. 
- Pas d’arrêt maladie, pas de vacances. 





